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Вук на овцу своје право има
 ка тирјанин на слаба човјека.
 Ал' тирјанству стати ногом за врат,
 довести га к познанију права,
 то је људска дужност најсветија.
(П. П. Његош)

  Пред споменицима – свједоцима злочина НАТО-а
  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе, заједно са породицама погинулих
бораца и Српским националним савјетом Црне Горе, обиљежило је 14. година од
агресије НАТО-а на Савезну Републику Југославију, полагањем вијенаца на споменике
палим борцима из 90-их у касарни Даниловград, касарни Маслине у Подгорици,
Никшићу, Мојковцу, Бернама, Андријевици и споменик дјеци Мирославу Кнежевићу, Ол
ивери Максимовић
и 
Јулијани Брудар
и другим цивилима из Мурина, које је усмртила бомба НАТО-а 30. прила 1999. године.

  

Са полагања вијенаца палим борцима у Никшићу

  

Том приликом, подсјећајући на величанствени отпор припадника оружаних снага СРЈ
НАТО агресору и албанским терористима и на масовне злочине НАТО-а, који је користио
бомбе са осиромашеним уранијумом и касетне бомбе забрањене Женeвском
конвенцијом,  представници Удружења су позвали НАТО да се коначно извини
породицама преко 1000 убијенох припадника Војске Југославије и МУП-а Србије, од који
су 46 из Црне Горе, и посбно породицама убијене дјеце и других цивилних жртава.

      

Испред споменика палим борцима, јасно, гласно и једнодушно, изражено је противљење
приступању Црне Горе НАТО-у и поручено да пали борци не смију бити заборављени јер
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би то занчило заборавити на патриотизам и људско у себи и пристати на  насиље
Америке и њене НАТО топузине чији тргови широм планете смрде нечовјештвом.

  

Одсуство црногорских званичника и представника Војске Црне Горе са ове
манифестације, борци су оцијенили као нецивилизацијски чин и страх од тога шта би на
то рекао НАТО и подсјетили на стару грчку изреку„Ко неће да храни своју војску храниће
туђу“.

  

Ако желимо спознати Бога у себи и живјети слободно и достојно човјека, не смијемо 
бити уз оне који су акцију убијања  наше дјеце, цивила, војника и полицајаца назвали Ми
лосрдни анђео
, који је очигледно идеолошки потомак 
Анђела смрти 
– злогласног нацистичког касапина доктора 
Јозефа Менгелеа
. И све то зато да би се Србији отело  Косово и Метохија, истакли су борци и, уз 
Његошеве
стихове „крв је људска рана наопака“, подсјетили да данас на тзв. Косову воде свој
приватни бизнис управо најжешћи  пропагатори бомбардовања СРЈ, попут 
Медлин Олбрајт
, 
Веслија Кларка
и 
Бернара Кушнера
.

  

На споменик палим борцима из 90-их у касарни Војске Црне Горе у Даниловграду, на
коме је уписано име војника Саше Стајића из Београда, прве жртве НАТО-а у СРЈ, који
је 24.марта 1999. године погинуо у тој касарни,  вијенце су положили чланови породице
Стајић, као и бројне делегације поштоваоца палих бораца.
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Чланови породице Саше Стајићa и делегације поштоваоца пред спомеником у
Даниловграду

  

Душан Стајић, отац погинулог војника Саше, видно потресен, захвалио је присутнима
што нијесу заборавили Сашу и саопштио да његовој обољелој супрузи и њему најтеже
пада то што их нико у њиховом Београду и Србији не препознаје као родитеље
погинулог сина јединца - прве жртве НАТО-а, и што на обиљежавању ове, као и
претходних годишњица од агресије НАТО-а  на СРЈ,  нема  војних старјешина његовог
погинулог сина. Стајић се захвалио и Српској телевизији која је једина од црногорских
медија испратила овај догађај и обиљежавању четрнаестогодишњице од агресије
НАТО-a на СРЈ посветила посебну емисију.

  Не трчите за НАТО злочинцима
  

Његово преосвештенство митрополит Амфилохије, сјећање на  бомбардовање СРЈ
1999. године пропратио је бритком бесједом и изразио наду да ће се црногорска власт
уразумити и да неће трчати за НАТО злочинцима већ да ће се окренути народу.

  

Митрополит је казао  да је све што се догађало у вријеме Другог свјетског рата и од
1945. до 90-их година, била припрема за бомбардовање и поновно одсијецање Лазареве
главе - Косова, од његовог тијела, односно остатка Србије.

  

Манастир Грачаница – Митрополит Амфилохије – Манастир Високи Дечани

  

"Косово је епицентар сукоба добра и зла, Бога и Ђавола. Косово је Његошевско
судилиште", поручио  је митрополит Амфилохије и нагласио  да је на Косову Европа
поново показала свој освајачки нагон, већ виђен у крсташким, нацифашистичким и
усташким походима које је правдала светим циљевима, а што данас чини Хаг
оправдавајући и награђујући злочин без казне  џихадистичко-терористичке ОВК и НАТО
пакта.
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Осврћући се на изјаву бившег  црногорског министра иностраних послова Милана
Роћена да се
највише поноси чином признања  Косова, митрополит га је питао да ли зна да у
Ђаковици и данас постоји гробница 700 црногорских витезова страдалих у одбрани
Космета  и да је  13 хиљада Црногораца уградило  мошти у његово ослобођење 1913.
године.

  

Роћен није одговорио. И нека није. Доста је рекао о себи и  црногорској дипломатији
када је прије неку годину изјавио да НАТО није крив за смрт дјеце и других цивила  из
маленог Мурина.

  Узбуна – Расмусен зове Ђукановића
  

Управо у дане обиљежавања четрнаестогодишњице почетка агресије 19 земаља
чланица  НАТО-а на СРЈ, објављени су резултати домаћег  истраживања по коме
приступање Црне Горе НАТО-у подржава укупно 28,9 одсто грађана, 48 одсто је против,
а 23,1 одсто је  неопредијељено.

  

Генералном секретару НАТО-a Андерсу Фог Расмусену се то очигледно није допало,
па је хитно позвао црногорског премијера 
Мила Ђукановића
у Брисел гдје му је названично саопштио да се лично потруди око подршке НАТО-у, а
званично поручио да су врата НАТО-а отворена за Црну Гору, оцијенио да су реформе у
Црној Гори  амбиоциозне и на добром путу и истакао да су посебно задовољни
спремношћу Подгорице да настави са подршком ИСАФ мисије у Авганистану, и након
2014. када ће одговорност за безбједност земље бити препуштена домаћим снагама.

  

Ђукановић и Расмусен

  

Ђукановић, који није могао сакрити ликовање због јавне подршке са тако „важног
мјеста“, узвратио је како се очекује од премијера земље која је „лидер у региону“ и
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изјавио да  је за његову Владу чланство у НАТО-у најважнији сратешки приоритет.

  

Како ће се провести  црногорски војници у Авганистану пошто они који су тамо закували
чорбу повуку своје војнике и ту земљу препусте „домаћим снагама“, остаје да се види,
али је очигледно да Ђукановића то не брине. Његово је да обезбиједи да Црна Гора, о
свом брашњенику и ризику, обучи и опреми што већи  број црногорских  јањичара  да
ратују за интересе Америке и НАТО-а. Дај Боже да се сви здраво врате, али се бојим да
ће пјеванија Милогораца „Tалибански бјеже борци иду на њих Црногороци“ некоме
искијати на нос.

  

По повратку Ђукановића из Брисела,  његова Влада, Војска Црне Горе, пронатовске 
невладине организације и медији, појачали су кампању за приступање Црне Горе
НАТО-у, не презајући притом од обмањивања јавности, злоупотребе државних ресурса и
малољетне дјеце.

  

У томе се посебно истакао начелник генералштаба Војске Црне Горе Драган Самарџић,
који је у стилу

расног гласноговорника НАТО-а скоро објавио да је заштита црногорског неба
властитим борбеним  авионима „неодржив систем“, те да ће тај проблем ријешити, ко би
други до спасилац Црне Горе НАТО.

  

Самарџић је при томе заборавио да каже да, по процјени стручњака тог истог НАТО-а,
црногорско небо може штитити 4 до 5 борбених авиона које Војска Црне Горе има, те да
ће тај посао, сва је прилика, за дебеле паре обављати борбени авиони Хрватске.
Уосталом, то је прије четири године највио тадашњи предсједник Хрватске и политички
ментор Црне Горе Стјепан Месић, који је у међувремену проглашен за почасног
грађанина Подгорице.

  

То што црногорски Устав каже да Воска Црне Горе брани независност, сувереност и 
територију своје државе, што питање разграничења са Хрватском на Превлаци није
ријешено, што смо са будућим „бранитељима“ доскоро били у рату и што ће њихова
„одбрана“ нашег неба  да кошта између 10 и 15 милиона годишње, Самарџића не
забрињава. Важно је ослободити се наших борбених авиона типа Супергалеб  Г4, који су
се почетком  90-их озбиљно замјерили хрватским побуњеницима. Од нас обесправљених
и осиромашених  грађана Црне Горе, очекује се да све то ђутуре прогутамо. И то уз
пјесму „Ниђе небо није плаво као изнад Црне Горе“. А да нас има који  за НАТО могу
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прогутати и оно што није за гутање, јасно је показала пропагандна прослава  оснивања
НАТО-а у Вашингтону 4. априла 1949. године, коју су  на тај дан организовали НАТО и
Војске Црне Горе у тржном центру Делта сити у Подгорици, а коју је група родитеља
„увеличала“ доводећи своју малољетну дјецу да учествују у слављу и диве се
демонстрацији силе. А за то вријеме,  душе убијене дјеце из Мурина и Србије, нечујно су
јецале у Божјем наручју.

  Не требује царство нељудима, нако да се пред свијетом руже
  

Чувени пруски генерал и ратни теоретичар Карл фон Клаузевиц давно је записао: "Ср
амна флека једног потчињавања никад не може да се избрише; та отровна кап у крви
једног народа прелази у потомство и она ће снагу каснијег рода паралисати и
поткопавати“.

  

Приступање НАТО-у јесте жестоко потчињавање  о властитом трошку  свјетском
силеџији  број један Америци, коју  можемо препознати у Његошевим стиховима: „Не
требује царство нељудима нако да се пред свијетом руже“. Интереси Америке су главна
водиља војних акција НАТО-а широм свијета. Учлањењем у НАТО, Црна Гора, у
политичком смислу, губи суверенитет над војском и територијом, отвара врата
тероризму и  и НАТО базама у Црној Гори  и  прихвата огромни ризик учешћа у војном
савезу који може напасти Русију, традиционалног пријатеља црногорског народа и
државе.

  

Петар Петровић Његош – Јохан Волфганг Гете – Николај Велимировић Жички

  

Да је главни разлог постојања НАТО-а Русија и да стратегија САД и НАТО-а предвиђа
превентивне војне акције, укључујући нуклеарне нападе на Русију и Кину, позната је
ствар. На то је ових дана упозорио и Модест Алексеевич Колеров, државни савjетник
Руске федерације Првог ранга који  је поручио  да би евентуално учлањење Црне Горе у
НАТО савез било аморално, те да све нове државе које приступају тој алијанси
представљају само њено топовско месо.
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Приступањем Партнерству за мир Црна Гора је обезбиједила међународну гаранцију за
свој суверенитет и територијални интегритет и заузврат прихватила учешће у мировним
мисијама Уједињених нација.

  

Чему онда мегаломанска амбиција врха црногорске власти да Црна  Гора, пошто пото,
постане пуноправна чланица НАТО-а и пуним капацитетом учествује у војним мисијама
те алијансе широм свијета? Јер, како је рекао чувени њемачки писац, политичар, пјесник,
научник и филозоф Јохан Волфганг фон Гете: „Ко се не протегне према покривачу
томе озебу ноге."

  

Одговор је крајње једноставан. Да угоде  Западу, од кога зависи њихов опстанак на
власти. Црногорску, натоугодну  власт, очито интересује само покривач за своје ноге, а
народ и држава су ту за искоришћавање и трговину.

  

И политички дилетанти знају да се спољном политиком и одлукама црногорских
званичника диригује из Вашингтона, Берлина и Брисела  који  су, у намјери да српском
народу и Србији  сломе кичму и отму територију, Црну Гору угурали у политички савез са
Хрватском, Албанијом и тзв. Косовом. Зато је важно да Црна Гора приступи  НАТО-у о
чему  је  Брисел  већ донио  одлуку, а Ђукановић задужен да направи представу у којој
ће Црна Гора да одглуми доношење те одлуке као своје. А по којем сценарију ће се
донијети донесена одлука, јасно свједочи скорашња изјава   амбасадора Њемачке  у
Подгорици Пиуса Фишера који је недавно поручио грађанима Црне Горе да је "чланство
у НАТО компликована одлука коју обични грађани не разумију, јер су неинформисани,
емотивно размишљају, па ту одлуку треба препустити парламенту”. Другим ријечима, 
Фишер је саопштио црногорском народу да дигне руке од самога себе, што је његов
славни земљак Гете давно окарактерисао као једино зло које је неизлечиво.

  

Једна латинска изрека гласи  Ius orbitur vi (Сила сахрањује право), а друга Libertati viam
facere  (Отвар
ати пут слободи)
.

  

Жртве НАТО-а у Србији и Црној Гори, као и оне  широм планете, позивају да отварамо
пут слободи и  не приступимо том бездушном бандитском оруђу Америке. С вјером у Бога
на небу и у човјеку, боримо се за људско и национално достојанство, правду, владавину
права и универзалне људске вриједности. У ово смутно вријеме не заборавимо на поруку
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српског светитеља Владике Николаја Велимировића Жичког: „Немојте се преварити
да станете уз оне који изгледају да су побједиоци, а који су унапријед побијеђени“. Да
нас се потомци неби стидјели.

  

Радан Николић
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